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BUREAU DIRECTEUR  

PROCÈS-VERBAL RÉUNION du 18 Octobre 2022 
 

 

Présidence : Monsieur Arnaud DALLA PRIA 

Présents : Mesdames Chantal DELOGE - Ghyslaine SALDANA 

 Messieurs  Philippe LAURAIRE - Serge MARTIN - Jean Pierre MASSE  
 
 
Assistent : Messieurs Michel CAUSSADE - Damien LEDENTU - Christophe GENIEZ  
 
Excusés :  Madame Véronique GAYRAUD  

 Messieurs Olivier DAURIOS -  Eric WATTELLIER 
 

Absent :  Monsieur David DURUSSEL 
 
 

 
Ouverture de la Séance à 18h45 

 

 
DIRECTION GENERALE 

 

 Organisation de l’Assemblée Générale de la LFO  

 

L’Assemblée Générale de la LFO se tiendra le 19 Novembre 2022 à Tarascon sur Ariège à 14 

heures. 

A partir de 11 heures, la Ligue de Football d’Occitanie organisera les 1ers Oscars du Football 

occitan récompensant les lauréats de la saison 2021-2022 : champions, vainqueurs du Fair-

Play, meilleurs buteurs. 
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 Élection du représentant des clubs Nationaux 

 

Dans sa séance du Vendredi 14 Octobre 2022, la Commission Régionale de Surveillance des 

Opérations Electorales (CRSOE) a validé les candidatures de Messieurs Jean-Claude LAFFONT 

et Laurent RIVET au titre de représentants des clubs nationaux. 

 

 Ordre du Jour du Comité de Direction  du 29 octobre 2022 

 

Madame la Secrétaire Générale de la LFO présente aux membres du bureau le projet d’ordre 

du jour du Comité de Direction du 29 Octobre 2022 :  

 

 Gestion Financière : 

 

- Logiciel EURECIA (gestion des notes de Frais) 

 

Une mutualisation du système des notes de frais est actuellement à l’étude afin que nous 

puissions intégrer dans le logiciel également les bénévoles des districts. 

 

 Gestion RH : 

 

Le recrutement d’un stagiaire au service juridique est envisagé. Sa mission serait  de travailler 

en lien avec les Districts, l’ensemble des documents administratifs afin de sécuriser 

juridiquement l’ensemble des documents.  

 

 

 

 Travaux du CRF : 

 

- Etude thermique des bâtiments du site de Castelmaurou est programmée. Le coût de 

cette étude est chiffré à 9000 €. 

 

- Toiture du vestiaire du terrain synthétique : elle est endommagée (infiltration d’eau 

dans les locaux). Un nettoyage de celle du tripode sera également réalisé. Le coût de 

cette opération est de 18000 €. 

 

Les membres du Bureau valident ces deux propositions à l’unanimité.  
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DIRECTION SPORTIVE 

 

 Demande de la FFF 

 

Dans le cadre de la Coupe de Monde, notre sélection nationale rencontre le Danemark le 

samedi 26 novembre prochain. La FFF demande aux Ligues d’éviter de programmer des 

matchs sur le créneau de cette rencontre. Un sondage sera réalisé auprès des clubs afin de 

connaître leur positionnement sur le sujet.  

 

 Gestion de la pénurie d’essence 

 

Suite à cette situation, la Commission Régionale des Compétitions de la Ligue avait laissé la 

possibilité aux clubs ne pouvant se déplacer de demander le report de leur rencontre : 44 

reports ont été enregistrés sur 320 rencontres programmées. 

 

 Intervention de Jean-Pierre MASSE 

Mr MASSE évoque la problèmatique liée aux articles 39 bis et 39 ter concernant  les groupements. Le 

groupe de travail ayant finalisé ses propositions, elles seront transmises à la FFF en vue de leur étude. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance se termine à 20h 20. 

 

************************** 

 

 

 Le Président de la LFO, La Secrétaire Générale de la LFO 

 Arnaud DALLA PRIA Chantal DELOGE 

 

 

 

 


